

После нашей поездки в коттедж прошло несколько дней. Юля вела себя как ни в чем не бывало, и я тоже решил не подавать виду. Бросить ее я не мог: Юля для меня — богиня, я не встречал никого в своей жизни красивей ее, а ее выходки я был готов терпеть хотя бы ради ее офигенной фигуры, попки, секса. Она все также продолжала ходить с Ильей в спортзал и постоянно задерживаться там — видимо, трахались. Меня это заставляло сходить с ума от ревности, но я чувствовал дикое возбуждение от одних только мыслей о том, что мою любимую сейчас трахают во всех позах. Когда она возвращалась, я набрасывался на нее, отводил в спальню и жестко трахал, предварительно полизав ей пизду — теперь почти ни один наш секс не обходится без этого. К слову, Юля настолько вошла во вкус, что часто заставляет меня лизать ей жопу без последующего секса. Ее большая упругая попка сводит меня с ума, поэтому я всегда без лишних слов с удовольствием вылизываю ей зад. Юля очень любит лежать на диване животом скрестив ноги и читать книгу, а меня заставляет пристроиться сзади и лизать ей ее сладкую попку.

— Полижи мне попку, тебе ведь она нравится! Такую классную попку всегда должен кто-то чистить мне, так что делай это ты, мой личный жополиз! — всегда поддакивает мне Юля.

Юля часто в шутку называет меня ее личным жополизом, но стоит мне только заговорить о минете — я получаю привычный отказ.

Правда, секс у нас стал более разнообразным. Мы стали покупать разные секс-игрушки, наручники, пробовать ролевые игры. Юля любит закреплять мои руки к кровати наручниками, сама садится мне на лицо и трахает мой рот как хочет, ерзает попой на моем лице, кончает мне в рот. А когда я прошу у нее обычного секса, мне зачастую приходится перед этим как следует унизиться: я встаю перед Юлей на колени, целую ей ноги, снимаю с ее ног сланцы, вылизываю ступни, она топчется на моем лице, потом вытирает свои ножки об мое лицо, и потом уже разрешает. Как-то один раз после шикарного анилингуса она даже согласилась на секс-игру с моим доминированием. Я приказал ей: «На колени плюшка и соси!» К моему удивлению, Юля улыбнулась, опустилась на колени, и взяла в рот мой член! Она стала посасывать его, лизать яички, я почувствовал такой кайф! Таких чувств я не испытывал никогда, Юля — прирожденная минетчица, у нее явно талант! Вот почему Илья так любит трахать ее рот! Она восхитительно делает минет, я не совладал с эмоциями и насильно притянул ее голову к своему члену и вставил по самые гланды. Юля сразу же отстранилась и повернулась раком. Я вставил ей в пизду и спустя минуту кончил. С этого дня я постоянно умолял ее о минете, часами лизал ей жопу, ноги, пизду, но она так и не согласилась больше ни разу, сказав, что не понравилось.

Однажды я как обычно ждал ее с тренировки, домой ее должен был подвезти Илья. В назначенное время я выглянул в окно и увидел его машину, припаркованную под окнами. Она стояла на месте, никто не выходил. Я решил спуститься и встретить свою девушку. Подойдя к машине, я увидел через стекло, как Юля наклонилась под руль и делает Илье минет. Илья буквально насаживает ее голову на свой член, держа ее обеими руками. Как же я завидовал в тот момент Илье! Я быстро отошел от машины и поднялся в квартиру. Через 10 минут появилась Юля, она с порога накинулась на меня, поцеловала взасос, я отчетливо чувствовал запах спермы, видимо Илья только что кончил ей в рот. Затем Юля повела меня в

зал и все как обычно — куни, анилингус, секс.

На следующий день Юля позвонила мне из спортзала и сказала, что Илья зовет ее в сауну, расслабиться после занятий. Этого я боялся больше всего в своей жизни: как-то раз мы уже ходили вместе с ней и друзьями в сауну. И я помню все эти пожирающие взгляды, какими все парни оглядывали мою девушку. Юля была в красивом черном бикини — черный лифчик, прекрасно подчеркивающий ее красивую грудь, и черные трусики, почти не закрывающие ее большую накаченную попку. Один из парней даже в шутку шлепнул ее по попке, когда думал, что я не вижу. Юля всегда привлекает своими формами все внимание парней. Поэтому, я уж точно не мог отпустить ее туда одну:

— Либо со мной, либо никто никуда не идет, — отрезал я. — Ой лааадно, подъезжай тоже, — согласилась Юля.

Я стал собираться, как неожиданно у меня зазвонил телефон — срочно вызвали на работу. Я сначала расстроился, но потом подумал: «Худшее я уже видел. Ну отсосет она ему в сауне, а не в машине». Я позвонил Юле и предупредил, что не приеду.

— Лааадно милый, удачно поработать, я любл... — Что ты? — не понял я. — Люблю тебя говорю, пока милый!

Ее голос показался мне странным, я слышал, как она мычит. «Неужели уже пьяная?» — подумал я и поехал на работу. На работе все оказалось серьезней — меня вызвали в срочную командировку на 5 дней. Я вернулся домой ночью за вещами, Юли дома еще не было. «Вернется под утро» — подумал я и оставил ей записку: «Прости, Юленька, меня срочно вызвали в командировку, буду через 5 дней. Люблю тебя.» Перед отъездом мне пришла в голову идея: поставить несколько скрытых камер дома и проверить, хватит ли моей девушке совести, сможет ли она поебаться прямо у меня в квартире пока меня нет. Я установил 3 камеры: в нашей спальне, зале и ванной. Убедился, что хорошо их замаскировал и поехал. Все эти 5 дней я был сам не свой: о работе думать не мог, постоянно прокручивал в голове последние события, думал, чем же занимается сейчас моя любимая Юля.

Командировка закончилась, я вернулся домой. Юли дома не было, она звонила мне пару дней назад и сказала что уехала к сестре на неделю. Я первым делам побежал проверить камеры — все четко, они реагируют на движение, и записывают только те моменты, когда кто-то есть в кадре. Записи все сохранены. Я быстро взял отснятый материал с трех камер, и поставил их скидываться на комп. Пока есть время решил осмотреть квартиру. Многие вещи лежали не на своем месте, чувствовался беспорядок и то, что здесь явно кто-то был помимо моей девушки. Из-под кресла торчал клочок бумаги. Я сначала его даже не заметил. Достал его оттуда, он был весь мятый и чем-то вонял. промычала мне в трубку. Именно это ее мычание меня и насторожило, когда я звонил ей! Она не была пьяная, ее рот был просто занят членом Ильи! Затем она вытащила член изо рта и сказав, что любит меня, положила трубку. Илья продолжил иметь мою девушку в рот, сильно прижимая ее голову к своему члену. Спустя пару минут Илья отпустил ее, Юля тяжело дышала и улыбалась, на ее лице виделось искреннее удовольствие.

— Давай теперь мою любимую позу, — скомандовал Илья.

Юля пошла к дивану и легла на него, свесив голову с края. Илья подошел к дивану, положил свои руки ей на грудь и вставил член ей в рот. Руками Илья во всю мямлил сиськи Юли. Сначала медленно, а потом все сильнее и сильнее Илья трахал Юлю в глотку. Как только она начинала задыхаться и захлебываться, Илья сбавлял темп и давал ей передохнуть. Спустя 15 минут

жесткой ебли рта моей девушки Илья удовлетворенно кончил ей в рот. «Глотай, шлюшка моя!» — сказал Илья. Юля проглотила всю сперму до капли. Пока я все это смотрел, я яростно дрович свой член, и кончил почти одновременно с Ильей на видео.

Минут 10 после этого они просто сидели и разговаривали, Юля одела лифчик. Потом неожиданно к ним в сауну зашли другие мои одноклассники. Это Илья их позвал. Их было четверо: Макс, Рома, Егор и Никита. Сначала они все поздоровались, пообнимались по очереди с моей Юлей, и каждый! каждый из них шлепнул Юлю по попе. Я приготовился к худшему. Первые минут 10 они обсуждали Юлю. Спрашивали про меня, про ее жизнь, потом стали активно обсуждать ее фигуру. Рома сказал, что у Юли охрененная задница, все согласились с этим и попросили Юлю потрогать ее. Юля улыбнулась, встала посередине комнаты задом к парням и чуть-чуть наклонилась. Рома подошел к ней, и обхватил рукой ее задницу. Он начал лапать ее зад, потом его примеру последовали и другие парни. Они окружили Юлю, стали лапать ее за грудь, жопу, запускали руку и лапали ее промежность. Потом они сняли с нее и лифчик и трусики, и Юля, оставшаяся в одних шлепках, опустилась на колени. Они снимали трусы и по очереди начали ебать мою девушку в рот. Я видел все это и меня продолжала угнетать ревность: Юля — отличная минетчица, но обслуживает своим ротиком она только других.

Пацаны пустили Юлю по кругу, и каждый старался засадить ей член по самые железы. Юля стояла на коленях перед толпой парней, сосала их члены, лизала им яйца, жопы, они лапали ее за грудь и задницу. Моей девушкой пользовалась толпа парней как хотела. Спустя полчаса использования рта и языка моей Юли, они поставили ее раком. Сзади к ней пристроился Илья и начал трахать в пизду, спереди же подошел Рома и продолжил долбить Юлю в рот. Еще двоим Юля дрович руками. Затем они поменялись, Никита вставил Юле в рот, а Рома тем временем — в жопу. Рядом пристроился и Макс, он трахал ее в пизду. Юля громко стонала и наслаждалась. Через какое-то время они поменяли позу — Юля легла привычно на диван, свесив голову, к ее рту пристроился Рома, а к пизде — Илья. Рядом в жопу ее долбил Никита. Егор и Макс по очереди садились на Юлю трахали ее между сисек. Рома не смог долго продержаться и обильно кончил Юле в горло. Илья обкончал ей пизду, а Никита жопу. Затем она по очереди приняла сперму Макса и Егора в свой ротик и также благополучно сглотнула. Юля лежала на спине на полу, оттраханная и обкончанная. К ней подошел Никита, сел на грудь и вставил в рот. Юле снова пришлось сосать, но делала она это недолго — Никита обкончал ей рот спустя пару минут.

— Охренеть, какой у тебя волшебный ротик, Юля! — Даа, она лучшая минетчица! Ее ротик постоянно должен быть занят членом! — согласились парни.

Затем Рома поставил Юлю раком, и вошел в пизду, он наступил голым ногой на ее лицо и прижал ее голову к полу. «Лиж ступни!» — приказал он. Юля послушно стала вылизывать его ноги. После такого траха парни последовали этому примеру — они сели на диван, положили Юлю на пол и стали вытирать ноги об ее лицо.

— Ты наш коврик на сегодня! Лиж ноги, шлюха!

Юля послушно лизала, лизала ноги толпе парней, потом они снова поставили ее на колени и продолжили иметь мою девушку в рот. Через 5 минут они начали по кончать ей в рот. Почти после каждого парня Юле приходилось глотать — спермы было очень много. Около трех часов парни имели мою девушку во всех позах и во все щели. Илья периодически поправлял камеру, но никто на это уже не обращал внимания: все были заняты трахом моей

девушки-красотки.

Видео закончилось, на улице уже стемнело. За время просмотра я кончил несколько раз. Я вытащил флешку. Все файлы с камер давно передались на комп, но я не решался открыть их — слишком много потрясений для меня в этот вечер. Я принял душ, вернулся за компьютер и решил все-таки взглянуть — любопытство взяло верх. Для начала я рассортировал записи по дням. Затем стал открывать дни одни за другим. В первый день Юля ебалась с Ильей на нашей кровати. На второй день, к нам в дом пришла толпа парней, некоторых я знал, некоторых — нет. Видимо друзья Ильи. Они 2 дня ебали мою девушку во все щели, а на записи камеры из ванной я увидел, как моя Юля ложилась в ванну, и толпа парней ссала ей в рот так, как она обычно любила ссать мне. Это повторялось не один раз, Илья ссал в рот Юли несколько раз, она послушно глотала его мочу. Я не мог поверить своим глазам. На записях было столько ебли, что можно было открывать свою порноиндустрию. Да еще и актриса какая! Они ебали мою Юлю в рот, жопу и пизду в разных позах, в разных комнатах, с разными элементами унижения.

А Юле все это нравилось, она получала от этого удовольствие. Никогда я еще не смотрел порно с такой замечательной актрисой в главной роли. Увидел я на записях и момент, как парни ржут над моей запиской Юле и по очереди кончают на нее, предварительно выебав Юлю в рот. Я не смог досмотреть записи всех дней. Да и многое смотрел на перемотке. Я решил, что хватит с меня на сегодня, и закрыл записи. На рабочем столе я увидел текстовый документ с названием «Ну как?» Я открыл его. Текст был снова от Ильи: «Ну как тебе видосик? Ты знал что твоя Юлька так умеет? Все-таки нужно открыть тебе глаза... Сейчас она не у сестры, а у меня на даче. Мы тут хорошо развлекаемся с нашими друзьями. Да, и Юля не знает, что я тебе все это рассказал и показал, так что сам решай, что делать. Поднимется ли у тебя рука бросить такую красотку? =) P. S. Юля потрясающе делает минет. Я, как и все парни, просто в восторге, мы имеем ее в рот каждый день по несколько раз, и ей это безумно нравится. А тебе нравится, как она сосет? =)))»